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Úvodník 

 

 

Milé Letní pole, 

zimní dny se sice pomalu prodlužují, přesto nám stále dopřávají dostatek času 

ke zklidnění a odpočinku. Zpříjemněte si je prolistováním a čtením nového 

čísla našeho školního časopisu Letňáček. 

Hlavním tématem tohoto vydání jsou influenceři a youtubeři, tedy lidé, kteří 

vstupují do našich domovů mnohdy každý den. Naši redaktoři vám představí 

ty, jimž sami rádi věnují svůj čas. 

Na následujících stránkách si můžete přečíst rozhovor s novou posilou týmu 

učitelů, a to s paní učitelkou Kateřinou Navrátilovou, která na naší škole 

působí od září. 

Sledujeme aktuální dění i trendy v módě nebo v herním světě. V tomto čísle 

proto nechybí inspirace pro zimní tvoření i vaření, ale také tipy na filmy nebo 

seriály, které vás budou bavit.  

Ohlédneme se za uplynulými dvěma měsíci a připomeneme si nejen prosinec 

nabitý kulturními zážitky, ale také lednový lyžařský kurz našich sedmáků. 

Děkujeme, že nás čtete. 

 

         Kateřina Kršková 

Šéfredaktorka 

 

Jak se vám líbí nový Letňáček? Podělte se s námi o svoje postřehy a nápady. 

Svoje náměty nám můžete zaslat na k.krskova@zsletnipole.cz. Děkujeme! 

Toto podzimní číslo pro vás připravili:  

z VI. B: Nikola Střížová, Kristýna Rausová, Vanesa Fabiánková, Jan Holub, 

František Pytela, Jakub Štébl, Samuel Ritter a Iva Koláčková z VIII. B. 
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Rozhovor Jana Holuba 

s Kateřinou Navrátilovou 

 

Tentokrát se podíváme na první stupeň za paní učitelkou angličtiny 

Kateřinou Navrátilovou. 

Jak se vám líbí na naší škole? 

Letní pole je první škola, na které pracuji po dokončení vysoké školy, a musím 

říct, že je to nad mé očekávání. I když zde pracuji teprve od září, jsem velmi 

vděčná všem učitelům za to, jak krásně mě přijali a jak jsou mi vždy nápomocní. 

Když mám špatný den a nepovede se mi vše podle plánu, vždy mi někdo dá 

užitečnou radu a podpoří mě. Z praxe na mnoha školách během studia vím, že 

to není samozřejmost a že to dokáže velmi ovlivnit to, jak se učitel na škole 

cítí. A já jsem nadmíru spokojená. 

Jaký máte dojem z našeho školního řádu? 

Pozitivní. Především oceňuji zákaz používání mobilních telefonů. Je hezké 

vidět na chodbách děti, jak si povídají a hrají si, místo toho, aby koukaly do 

mobilů. Především starší děti na mobilních telefonech tráví většinu svého času 

po škole, takže jsem ráda, že alespoň zde je místo, kde si mohou povídat tváří 

v tvář.  

Máte ráda zimu? 

Ano i ne. Mám ráda, když napadne sníh a můžu si zajet zalyžovat. Jinak ale 

dávám raději přednost jaru a létu, kdy už svítí sluníčko, vezmu si šaty, sluneční 

brýle a nemusím nosit péřovou bundu, abych nezmrzla.  

Jak se vám líbí prostředí? 

Prostředí školy se mi líbí, za skvělý nápad považuji pingpongové stoly  

v každém patře. 
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Jakou máte nejraději třídu, kterou učíte? 

Určitě nemůžu říct jednu, kterou bych měla nejraději. Učím pět tříd různé 

předměty a každá třída má svá pozitiva i negativa. Všechny třídy mě dokážou 

rozesmát a nabít energií, ale také mě někdy pořádně pozlobí. Každou z nich 

mám ráda a každou jiným způsobem. 

Co konkrétně se vám na naší škole líbí? 

Jak jsem již zmiňovala, kolektiv je velkým benefitem. Kromě toho je mi i blízký 

celkový přístup školy ke vzdělávání. 

Děkuji za rozhovor a přeji vám, ať jste pořád tak spokojená.        
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Téma čísla 

Kdo nás baví na sítích? 

 

Influenceři, youtubeři, instagrameři, tiktokeři a další postavy a postavičky 

českého internetu se stali součástí každého našeho dne. Rádi sledujeme 

jejich obsah a těšíme se na nová videa a příspěvky na jejich sítích. V naší 

redakci jsme dali hlavy dohromady a tady vám představujeme ty, kterým stojí 

za to dát Follow.         

 

   Klučičí část naší redakce doporučuje: 

 

Morry 

Jan Moravec je český Youtuber a streamer který na YouTube 

natáčí řadu let natáčí např: své narozeniny ale také GTA 5 a 

spoustu dalších her. Jeho videa jsou založena hlavně na 

zábavě. Letos mu je 25 let. Na Instagramu se jmenuje 

morry_eej – Honza Moravec. Svoji přezdívku Morry si zvolil 

jako osobní značku na YouTube. Jeho kamarádi jsou Dejvík, Lipo, Huňáč atd.  

František 

 

Olomoucký tvarůžek neboli BIGE 

Jeho jméno je Roman Navrátil. Měří asi 151 cm. Vytváří obsah 

pro lidi od 12 let. Reaguje vtipně na ostatní youtubery, třeba 

na Morryho nebo Fiziho. Baví mě, protože je vtipný  

a zábavný. 

Jeho kanál TAKY BIGE má 422 tisíc odběratelů. Jeho kanál BIGE má 375 tisíc 

odběratelů. 

Sam 
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Dodo 

Youtuber Dodo (jméno Dominik) je český tvůrce obsahu 

známý hlavně díky videím z hry Fortnite nebo Roblox, kde hrál 

Pet simulátor 99 a Pet simulátor x. Tvoří od roku 2016, má 

velkou fanouškovskou základnu, sedm YouTube buttonů a na 

hlavním účtu asi 113 tisíc odběratelů. Je velmi aktivní na 

platformách jako YouTube a Instagram (DodoCZ).  

Na IG profilu kastankovaklarka sdílí nejen herní obsah, ale i vlogy a osobní 

život, jako je nedávné koupení bytu a výlety s Klárkou třeba do Ameriky. 

Sleduju ho kvůli tomu, že hraje Pet simulátor 99 a Pet simulátor x. 

           Jakub 

 

Mich Sako 

Mich Sako neboli Michal Forejt je český 20letý youtuber, 

který tvoří videa více než 7 let. Především natáčí FIFU, 

Fortnite a někdy Rocket League.  

Já jsem ho začal sledovat kvůli tomu, že má rád fotbal, hraje 

FC mobile a fandí Barceloně jako já. Má také kamarády, s kterými natáčí FIFU 

jako např: MG Fitman, Gudu a Dodo. Důvod, proč začal natáčet na YouTube 

byl ten, že viděl na videu Jirku Krále a Gejmra a bavilo ho to natolik, že začal 

natáčet. V mládí hrával fotbal za okresní klub, ale potom skončil, protože ho 

velmi bavilo natáčení a více ho to naplňovalo a hráčská kariéra ho přestala 

bavit.  

Najdeme ho na YouTube i na Instagramu, kde se jeho profily jmenují shodně 

Michsako (Michal Forejt). Má přes 280 000 odběratelů. 

František 
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TVTwixx 

TVTwixx je známý český YouTube kanál, proslulý hlavně 

prozkoumáváním opuštěných míst a dobrodružnými 

vlogy; klíčovou postavou je Danny Threeman, který měl 

v polovině roku 2025 problémy s policií a byl ve vazbě 

kvůli obvinění z krádeže a poškození cizí věci, i když 

později byl propuštěn a slíbil vysvětlení. Sledovat ho můžete na YouTube  

i na Instagramu (@dannytheeman).         

Sleduji ho kvůli tomu, že prozkoumává opuštěná místa. 

Jakub 

DoslovaMatty 

  Je český youtuber, který se ještě neodhalil. Už ale víme, že se 

jmenuje Matěj. 

Nejvíce se zabývá Minecraftem, ale nedávno udělal animaci  

v Minecraftu obzvláště hardcore, ve které už přežil přes 1000 dní, a ještě 

nejtěžší SKYBLOCK, v němž přežil 184 dní. Hrál módy s youtuberem BEKYM, 

ještě hrál na serveru MAJNER+ a pak na MAJNER SKYBLOCK. Udělal svoji první 

animaci NEJHORŠÍ ÚRAZ MÉHO ŽIVOTA, má přes 230 000 odběratelů. 

Na jeho videích mě baví vtipy, jsou pro mě inspirací a přináší tipy na různá 

usnadnění. 

           Honza 

SirYakari 

SirYakari je český youtuber, který vytváří videa o Minecraftu. Zatím 

však veřejně neodhalil své občanské jméno ani svou podobu.  

Publikuje například sérii videí 100 hráčů v Minecraftu, v nichž pořádá 

různé soutěže a výzvy. Často natáčí hru v herním módu Ultra 

Hardcore, hrál na serverech MAJNER+ a MAJNER či vysvětluje použití 

pokročilých prvků hry, například tvorbu automatizovaných farem. Už má přes 

1 000 000 odběratelů. Baví mě na něm tvorba inovativních farem. 

Honza 
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   Holčičí část naší redakce doporučuje: 

 

Terysa 

Terysa neboli Tereza Kovářová je česká youtuberka  

a tiktokerka, která pochází z Brna a už od svých 12 let 

vystupuje na sociálních sítích. Narodila se v březnu roku 2005. 

Má 334 tisíc odběratelů a do teď publikovala celkem 525 videí. 

Terysa hodně ráda cestuje a během svých pobytů v zemích, jako jsou třeba 

Maledivy, Thajsko nebo Singapur, natáčí i vlogy a soutěže. Studuje umělecko-

manažerskou střední školu v Brně. Určitě doporučuji, je vtipná a zábavná.        

     Niki 

Natyla 

Její celé jméno je Natálie Tolarová. Působí hlavně na YouTube 

Twitch. Natáčí vlogy a různé hry, dříve se věnovala házené.  

Je jí 21 let, narodila se 6. srpna 2004 v Praze. Na svém YouTube 

kanále má přibližně 404 tisíc odběratelů a na Instagramu má 

skoro 500 tisíc sledujících.  

Něco osobního z jejího života: jejím partnerem je Daniel Abraham, známý jako 

youtuber a streamer Starovec. Společně žijí v Praze.  

Natyla mě baví, jelikož vytváří vtipný obsah a vždy je pozitivní. 

Kristýnka 

Peca 

Tenhle český youtuber a influencer pochází z Moravy a jmenuje 

se Petr Potměšil. V současnosti působí v Praze. Jeho tvorba se 

zaměřuje na rozmanitý kreativní obsah, dobrodružství a životní 

styl. Jeho YouTube kanál má okolo 152 tisíc odběratelů.  

Je mu 26 let, narodil se 11. července 1999. Za rok si Peca vydělá téměř dva 

miliony korun. Baví mě, protože je vtipný a jeho videa jsou prostě super. 

Kristýnka 
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Co jsme zažili během prosince, ledna a února? 

 

         Adventní jarmark 

Ve čtvrtek 4.12. se na naší škole konal tradiční adventní jarmark. Odpoledne 
provoněné vůní perníčků a jehličí zahájil náš školní sbor se svým krásným 
vystoupením. Poté už se návštěvníci vydali do jednotlivých pater školy, kde na 
ně čekaly otevřené třídy plné nápaditých a často i zcela originálních výrobků.  

 

        Před Vánoci do kina 

Už se stalo tradicí, že v období adventu vyměníme školní lavice za pohodlné 
sedačky v místním kině. Tentokrát jsme se vypravili na promítání 
filmu Cukrkandl, který měl na podzim premiéru. A byla to skvělá volba, film  
o počátcích stomatologie s Terezou Ramba v hlavní roli potěšil všechny žáky 
napříč prvním i druhým stupněm. 

 

     Ptačí hodinka na druhém stupni 

V rámci výuky pěstitelských prací se žáci druhého stupně zapojili do praktické 

a smysluplné aktivity zaměřené na podporu ptactva ve školní zahradě, která 

navázala na tzv. Ptačí hodinku.  

 

     Olympiáda v anglickém jazyce 

Milovníci cizích jazyků si mohli vyzkoušet své znalosti a komunikační 

schopnosti během školní olympiády v angličtině. Porota měla velmi těžký úkol 

vybrat ty nejlepší, proto rozhodovaly pouhé maličkosti. 

 

                   Velká cena ve skoku vysokém 

Tradiční a oblíbená sportovní akce, během které panovala pohodová 

atmosféra. Soutěžící byli rozděleni do pěti kategorií podle roku narození.  
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      Školní kolo biologické olympiády 

Znalosti z přírodovědy si žáci mohli prověřit ve školním kole biologické 

olympiády, které mělo tři části. Letošním tématem je Tajemný život 

lesů, lesních ekosystémů a jejich skrytých souvislostí.  

 

                      Lyžařský výcvikový kurz 2026 

Třetí lednový týden se vypravili naši sedmáci do Jeseníků na výcvikový kurz, 

kde se naučili či zdokonalili v lyžování. A odnesli si spoustu zážitků. 

 

       Dějepis na jedničku 

Obrovský úspěch jsme letos zaznamenali v Dějepisné olympiádě. Náš Jakub 

Hudec z IX. A postoupil do krajského kola mezi 30 nejlepších řešitelů z celého 

Jihomoravského kraje. Držíme mu palce! 

 

          Přijímačky nanečisto 

Naši deváťáci využili možnost prověřit svoje znalosti a zúčastnili se ve středu 

28. ledna přijímaček nanečisto, které jsme na naší škole zorganizovali  

ve spolupráci se ZŠ Morávkova. Tento projekt jim ukázal nejen to, co je 

potřeba ještě do dubnových zkoušek docvičit a dopilovat, ale realizací testu  

v neznámém prostředí pod vedením učitelek z jiné školy se také poprat  

s nervozitou a časovým stresem. 

 

          Naši žáci na okresním kole Olympiády z českého jazyka 

V okresním kole naši školu reprezentovali dva vítězové školního kola, Natálie 

Vlková a Jakub Hudec, oba ze třídy 9. A. Natka se umístila na krásném sdíleném 

4. místě. Jen těsně jí tak utekly pomyslné stupně vítězů a postup do krajského 

kola. Kuba se umístil na sdíleném 15. místě, což je v konkurenci soutěžících  

z jiných škol také pěkný výsledek. 
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Našima očima 

Jak to „chodí“ na lyžáku 

 

Dne 18. 1. jsme se ve 14:00 se žáky 7., 8. a 9. ročníků setkali před školou, 

abychom spolu zažili týden plný úžasných zážitků v lyžařském středisku Dolní 

Morava. Cesta autobusem byla hlučná, ale přesto krásná díky úžasným 

výhledům z oken autobusu. 

Jakmile jsme dorazili na místo, vynesli jsme zavazadla a lyže před naše 

ubytování a rozdělili se do pokojů. Po hodině vybalování a rozkoukávání nám 

vedoucí a majitel ubytovny sdělil pravidla ubytování a následně si všichni 

napsali test na pravidla FIS (pravidla pro chování na sjezdovce). 

První den jsme se probudili s nadšením a touhou vyběhnout na svah. Nasnídali 

jsme se, vyslechli denní rozkaz a vydali se lyžovat. První lyžování bylo relaxující, 

avšak pro některé dost složité. Lyžovali jsme ráno i odpoledne s výjimkou 

středy, kdy jsme si mohli vyzkoušet sjet nejdelší bobovou dráhu v ČR, která 

měří 3,5 km. 

Kromě lyžování jsme také zažívali báječné programy, které pro nás učitelé 

připravili. Avšak v úterý jsme si jako jediný turnus v historii „užili“ večerní běh. 

Ale mimo to jsme měli aktivity jako bingo, Poznej film/pohádku, karaoke, párty 

nebo zdravovědu, při které jsme se dozvěděli spoustu nových věcí. 

Ve čtvrtek byla poslední velká akce, na kterou jsme se nejvíce těšili, a tou byla 

diskotéka. Celý týden jsme si moc užili, a i když jsme občas zlobili, určitě jsme 

všichni odjížděli moc spokojení. Děkujeme pánům učitelům a ostatním 

vedoucím za tento úžasný lyžák.       

  

Markéta Palátová a Patrik Trávníček, VIII. B 

 

 

 



14 
 

Tipy na seriály a filmy pro dlouhé zimní večery od Sama Rittera  

 

Uvařte si kakao nebo horký čaj s citronem a medem, najděte si svoji 

oblíbenou deku, udělejte si v mikrovlnce popkorn, pohodlně se usaďte a 

můžeme začít.  

 

Arcane  

Tohle je úplně top animovaný seriál, co jsem kdy viděl. 

Ty animace jsou fakt neskutečné, každý záběr vypadá 

jak obraz. Souboje jsou sestříhané tak dobře, že je 

vidět, že to stříhal nějaký profík. 

Jinx je hlavní postava celého seriálu, je hustá, ale krutá. Vi je její sestra, která ji 

opustila, když byla ještě malá.  

Druhá série byla hrozně dobrá a ten konec se povedl. Jen škoda, že už to 

skončilo, klidně bych koukal na dalších řadu. Hudba je parádní, protože je od 

Imagine Dragons. Doufám, že Riot brzo oznámí další seriál z jiného místa v 

Lolku. 

 

Osvícení 

Dneska už kultovní film od režiséra Stanleyho 

Kubricka v hlavní roli s dokonalým Jackem 

Nicholsonem vás na dvě a půl hodiny vezme do 

horského hotelu Overlook, kam na začátku 

příběhu přijíždí rodina spisovatele Jacka Torrance. 

Ten hledá klidné místo pro napsání svého nového románu, a tak přijme práci 

správce opuštěného objektu. Postupně přichází na to, jak složité je žít na tak 

odlehlém místě a sám přichází o rozum… 

Hotel ve filmu žije vlastním životem a dává divákovi pocit, že se za každým 

rohem schovává nějaké monstrum. Do dějin kinematografie vešel záběr 

malého Dannyho, jak projíždí nekonečnými chodbami hotelu na tříkolce…  
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Herní koutek Sama Rittera a Jakuba Štébla 

 

Tom Clancy's Ghost Recon  

Tahle populární série taktických military stříleček od 

Ubisoftu je zaměřená na elitní jednotku amerických 

speciálních sil („Ghosts“). Hry nabízejí realistický boj, 

stealth prvky, moderní technologie a otevřené světy, 

které můžete hrát samo nebo společně až se čtyřmi 

kamarády.  

Hra obsahuje 26 bossů. Celou hru začínáte se dvěma, a to 

zamilovaným párem La Yuri & El Polito, které zabijete v 

jejich srubu. Finální boss je potom El Sueño, což je vůdce 

celého kartelu Santa Blanca. K němu se dostanete až po zlikvidování alespoň 

dvou celých divizí. 

 

 

Top tři hry na Déčku 

 

Rychlé šípy  

Rychlé šípy na Déčku představují novou 

animovanou seriálovou adaptaci klasických 

Foglarových příběhů. 

Hra byla vydána na podzim 2025, na webu najdete 

nejen epizody nebo soutěže, ale i omalovánky, návody na tvoření nebo  

materiály pro učitele. Všechyn tyto aktivity rozvíjejí čestné hodnoty přátelství 

a spravedlnosti, jež jsou pro Rychlé šípy klíčové. 
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Rallye 2  

Hra přináší nové jarní městské okruhy, ale pobaví 

vás i její podzimní tratě. Můžeš si vybrat různé 

„bouráky“ a testovat jejich rychlost proti 

soupeřům. Hrát můžeš buď online v prohlížeči, 

nebo si ji stáhnout jako mobilní aplikaci. Hra bývá 

často součástí tematických kalendářů (např. Adventní nebo Velikonoční 

kalendář na Déčku), kde se objevují speciální tratě a úkoly. A to nejlepší je že 

si to můžeš zahrát s kámošem nebo s kámoškou. 

 

 

Adventní kalendář na Déčku 

Adventní kalendář Déčka je tradiční online 

kalendář na webu České televize (decko.cz), který 

každý den adventu nabízí nové interaktivní 

překvapení – hry, pohádky, písničky, recepty nebo 

návody k tvoření a pečení. Dokonce se můžete 

zapojit do některé ze soutěží a vyhrát třeba nový telefon, tričko od Déčka, 

obal na telefon, knížku a tak dál. Dělají to pro nás všechny každý rok, takže se 

můžeme těšit 1. prosince na další!          
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Sportovní svět Kuby Štébla 

Začala zimní olympiáda 

 

Největší sportovní svátek roku je tady. V pátek 6. února vzplál v Itálii 
olympijský oheň, tak si vás dovoluju pozvat ke sledování závodů nejen českých 
sportovců.  

Svá želízka v ohni máme v rychlobruslení, ale také v alpském lyžování, kde nás 
budou reprezentovat Ester Ledecká, Martina Dubovská a Jan Zabystřan.  
Ve skocích na lyžích se představí Roman Koudelka, Klára Ulrichová, Anežka 
Indráková a její sestra Karolína Indráková.  

Celá Česká republika se ale určitě ze všeho nejvíc těší na olympijský hokejový 
turnaj, do něhož naskočí český tým pod vedením kapitána Romana Červenky. 
Hokejové zápasy startují 11. února, finále je naplánováno na 22. února. 

 

           

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

Sledovat ale můžete i dalších třináct zimních sportů, třeba akrobatické 

lyžování, běh na lyžích, biatlon, boby, curling, krasobruslení, severskou 

kombinaci, skeleton, skoky na lyžích a snowboarding. 

 

 



18 
 

Tvoření pro radost 

Inspirace od Vanesky Fabiánkové 

 

SVÍČKA 

 

Co budeš potřebovat:  

Knot, vůni, palmový vosk, barvu (nemusíš), formičku  

Postup: 

Nejprve budeš potřebovat nějaký menší hrnec, který vložíš do 

většího hrnce. Zapneš si sporák a do toho většího hrnce dáš 

vodu a do toho druhého vosk. Počkáš, až se vosk rozehřeje.  

Teď je čas nachystat si formičku. Nejprve ji propíchneš něčím tenkým, aby se 

ti tam vlezl knot, ale dírka nemůže být moc velká, aby se vosk nevylil. Jakmile 

tam máš daný knot, naliješ do formy vosk a necháš to zaschnout.  

Svíčku můžeš zapálit po 24 hodinách. 

 

 

KRMÍTKO PRO PTÁČKY 

 

Co budeš potřebovat:                                                                                                                                                                                                                                 

Skořápku od kokosu, nějaké zrní (kukuřici, slunečnicová 

semínka…), provázek  

Postup: 

Na dvě místa naproti sobě uděláš dvě dírky, do nich uvážeš provázek a krmítko 

zavěsíš na větvičku. Pak do krmítka nasypeš krmení a můžeš pozorovat, jak si 

ptáčci pochutnávají. 

 



19 
 

Vaříme s Kiki Rausovou 

V hlavní roli brambory 

 

Dneska se naučíme udělat bramborové těsto, které je základem pro sladké  

i slané dobroty. A rovnou přidám i recept na bramborové koblížky, které 

mám vyzkoušené a můžu je všem doporučit.  

Bramborové těsto:  

700 g brambor (varný typ C, den předem uvařené ve slupce), 1 ks vejce,  

1 ks žloutek, sůl, 100 g dětské krupičky, 150 g hrubé mouky + na vál, 1 PL 

bramborového škrobu 

Postup: 

Vařené vychladlé brambory oloupejte a nastrouhejte do velké mísy. Přidejte 

vejce i žloutek, osolte, přisypte krupičku, většinu mouky a škrob. 

Zpracovávejte vařečkou, až se hmota spojí. Pak vyklopte na pomoučněný vál 

a rychle hněťte, až vznikne vláčné nelepivé těsto. Podle potřeby přidejte 

mouku, nebo naopak vejce, je-li těsto husté. To vždy záleží na bramborách. 

 

Bramborové koblížky s dušenými jablky 

Do základního bramborového těsta zapracujte 2 PL 

krupicového cukru a 1 balení kypřicího prášku. Těsto 

rozválejte na plát silný́ asi 2 cm. Vykrajujte kolečka 

zhruba o průměru 6 cm. Pokud nemáte formičku, jde to 

i sklenkou. 

Připravíme si dušená jablka: 4 ks jablek nakrájených na tenké plátky, 1 PL 

citronové šťávy, 4 PL krupicového cukru, 1 ČL skořice, 2 PL nahrubo 

nasekaných lískových oříšků, 1 PL rozinek 

Vše dáme do rendlíku a společně podusíme tak, aby se chutě propojily, ale 

jablka zůstala ještě pevná. Necháme vychladnout. 

Usmažené koblížky necháme odkapat na papírové utěrce. Podáváme 

ozdobené šlehačkou a dušenými jablky. 
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Módní trendy podle paní zimy 

 

Tuto zimu patří mezi trendy spíše dlouhé kabáty, pleteniny a kožichy, důležité 

je teplo a styl. U kalhot se vrací skinny džíny a široké styly, oversize  

a futuristické střihy. 

Barvy oblečení jsou především zemité a neutrální, objevují se ale také 

vesmírné motivy.  

Vlasy se nosí normálně rozpuštěné bez žádných úprav. Dominuje přirozená 

barva vlasů. 
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Zimní anketa Františka Pytely 

Vánoce skončily, a tak jsem vyrazil za spolužáky i učiteli zjistit, co jim udělalo 

největší radost, jaké dárky dostali a jak se těší na jaro. 

Moje otázky: 

1. Jaké dárky jsi dostal/a? 

2. Sledoval/a jsi nějaký zimní sport? 

3. Ze kterého dárku jsi měl/a největší radost?  

4. Jak moc se těšíš na jaro? 

5. Jak moc ses těšil/a na dárky? 

 

Vaše odpovědi: 

Hubert Bartošík 6.B 

1. Mobil, reprák a mýdlo. 

2. Nesledoval. 

3. Mobil. 

4. Extrémně. 

5. Hodně. 

 

Tomáš Holub 6.B 

1. Sluchátka, lego formule a reprák. 

2. Biatlon. 

3. Sluchátka. 

4. Celkem dost. 

5. Extrémně. 

 

Mgr. Jiří Němeček 

1. Dostávám mnoho překrásných 

dárků        

2. Hokej, biatlon, ale i další zimní 

sporty v televizi. 

3. Z dárku, který mi dala paní 

učitelka Bařinová. 

4. Moc se těším, až sundám zimní 

bundu a vytáhnu jarní trička  

a kraťasy. 

5. Vždy se těším na ten moment 

překvapení. 
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Tipy na zimní knížky od Ivči Koláčkové 

 

Rádi čtete a hledáte nějakou podzimní, romantickou knížku nebo detektivku 

o vraždě s motivem deště a padajícího listí? Tak tady jsou. 

 

Zimní hrob 

Píše se rok 2051 a Zemi postihla klimatická katastrofa. Mladá 

meteoroložka Addie se po každé bouři vypraví na vrchol hory 

Binnein Mòr, aby zkontrolovala svou meteorologickou stanici. 

Jednoho dne však při rutinní prohlídce objeví lidské tělo 

zamrzlé v ledu. 

 

Zimní hříbě  

Jedenáctiletá Abbie je umístěna do pěstounské rodiny, 

protože její máma nezvládá pití a nedokáže se o ni starat.  

Abbie přijíždí na odlehlou farmu plná vzteku a odporu. Vše se 

ale změní, když ji požádají, aby se starala o hříbě, které se našlo 

ve sněhu. Promrzlé, opuštěné a bez pomoci by nepřežilo  

a Abbie je jeho jedinou záchranou.  
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Zimní povídka 

Zasněžená vražda 

 

Všude panovalo ticho. Tma, sníh, led — a jediné světlo pouliční lampy, které 

se třpytilo na zmrzlém asfaltu. Vypadalo to kouzelně… nebýt zakrváceného 

těla ležícího uprostřed cesty. 

Muž byl promrzlý až na kost. Z hrudníku mu trčela dýka, nádherně zdobená,  

s temně červeným kamenem vsazeným do rukojeti. Vím, že obdivovat zbraň 

zabodnutou v lidském těle není zrovna vhodné, ale nemohl jsem si pomoct — 

byla opravdu překrásná. Jako by do té zimní noci vůbec nepatřila. 

Když jsem se konečně od dýky odtrhl, sáhl jsem k opasku a vytáhl svou 

služební zbraň. Policista nikdy neví. A měl jsem pravdu — nebyl jsem tu sám. 

Ticho prořízlo zaškobrtnutí o popelnici. Vrah se prozradil sám. Všiml si zbraně 

v mé ruce a dal se na útěk. Rozběhl jsem se za ním. Zima byla dnes, díkybohu, 

na mé straně — led pod jeho nohama zafungoval rychleji než já. Uklouzl, tvrdě 

dopadl, a než se stihl zvednout, měl jsem ho pod sebou a zápěstí mu svírala 

pouta. 

Na stanici se zlomil snadno. Přiznal se. Řekl, že oběť zabil kvůli dlouhodobým 

sporům, které už prý neviděl jinak řešitelné. Zavřel jsem ho do cely, kde čekal 

na soud. 

Dostal dvacet let vězení. 

Slyšel jsem, že tam teď pěstuje květiny. Doufám jen, že se nechystá na nějakou 

jarní vraždu — s omamnou vůní hyacintů. 
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Soutěž 

 

Zapoj se do naší bombastické soutěže o nečekané výhry. Znáš odpovědi na 

naše jednoduché otázky? Tak je pošli na e-mail k.krskova@zsletnipole.cz, 

čekáme na ně do 31. března 2026. Ze správných odpovědí pak vylosujeme 

jednoho výherce balíčku s překvapením! 

 

Soutěžní otázky: 

1. Ve které pohádce vystupuje pan Krkovička? 

2. Co je ta nejčastější věta, kterou slyšíš od učitele/učitelky, když zazvoní 

na konci hodiny? 

3.  Kolik děr má brčko?   

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:k.krskova@zsletnipole.cz
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Co nás čeká v dalších měsících? 

 

   

13. 2.  Masopust ve škole                        

16. 2.–20. 2.  Jarní prázdniny       

24. 2.  Školní kola recitační soutěže (I. i II. stupeň) 

27. 2.   Zimní den v modro-bílé            

2.–6. 4. Velikonoce                        
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